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La movilidad se está transformando, hay una revolución del transporte en 
todo el mundo. Los problemas de la congestión vehicular, la contaminación 
de la atmósfera, el cambio climático, los accidentes de tránsito, la 
segregación social y otras externalidades negativas, están impulsando esta 
evolución. El desafío que atraviesa transversalmente la sociedad no excluye a 
ninguno de los actores, todos se vuelven relevantes en la búsqueda de una 
convivencia armónica.

Cuando se pone el foco en lo local y nos alejamos del kilómetro 0 de nuestra 
provincia vemos que el diagnóstico de esta realidad turbulenta que es 
consecuencia del crecimiento se define con facilidad con el refrán “se 
juntaron el hambre y las ganas de comer”. Un sistema de transporte público 
de pasajeros involucionado con una población que consume más que en 
otras regiones, dificultades en las estructuras de costos de un negocio 
deficitario y súper subsidiado, gobiernos municipales que hacen constantes 
esfuerzos para facilitar todas las cosas que puedan mejorar las condiciones 
de sus coterráneos en el acceso a un servicio que de ellos no depende, son 
algunas de las caras de un cuadro de situación complejo.

Con una calificación que no aprueba, con déficits de frecuencia y de 
accesibilidad y en un escenario en que el tema que abordamos para muchos 
es la única alternativa, es que desde “Demokratía” buscamos aportar al 
entendimiento de nuestras circunstancias para evidenciar las carencias, 
habilitar el diálogo y buscar soluciones. Esperamos este aporte se constituya 
como el cimiento de un diálogo que avance a un servicio que le sirva a la 
GENTE del Este.

Nicolás González Perejamo
Director 

Demokratía



FICHA TÉCNICA

Ámbito: Zona Este de la provincia de Mendoza.
Departamentos:
- San Martín.
- Rivadavia.
- Junín.

Universo: Total de la población de más de 16 años.

Muestra: Estratificado, coincidental y proporcional al peso poblacional.

Procedimiento: Se realizaron 395 entrevistas presenciales en 29 sectores 
territoriales acorde a las características poblacionales definidas por el censo 
y los datos demográficos que otorga la DEIE.

Tiempo: Relevamiento realizado entre el 27 y el 31 de mayo de 2024.

Confianza: 95% con +/- 2,75%.
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ZONA ENCUESTADA

SAN MARTIN

RIVADAVIA

JUNÍN

MAIPÚ

LUJÁN DE CUYO

TUPUNGATO

LAVALLE

SAN CARLOS

SANTA ROSA



Aprueba37,72%

49,37%

12,91%

No aprueba

No sabe / No contesta

EVALUACIÓN DEL SISTEMA
PÚBLICO DE TRANSPORTE

¿Como evaluaría el funcionamiento del transporte público en la provincia de Mendoza?



EVALUACIÓN DEL SISTEMA
PÚBLICO DE TRANSPORTE

3,29%
Muy bueno

34,43%
Bueno

26,84%
Malo

12,91%
NS / NC

22,53%
Muy malo

¿Como evaluaría el funcionamiento del transporte público en la provincia de Mendoza?



Evaluación del sistema
público de transporte.

Evaluación del sistema
público de transporte.
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3,84%
NS / NC

22,12%
Muy malo

2,88%
Muy bueno

22,12%
Malo

49,04%
Bueno

10,49%
NS / NC

¿Como evaluaría el funcionamiento del transporte público en la provincia de Mendoza?

Distribuido por edad. De 31 a 45.

Distribuido por edad. Hasta 30.

26,57%
Muy malo

4,90%
Muy bueno

27,27%
Malo

30,77%
Bueno
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21,62%
NS / NC

Evaluación del sistema
público de transporte.

¿Como evaluaría el funcionamiento del transporte público en la provincia de Mendoza?

Distribuido por edad. Más de 45.

18,92%
Muy malo

2,03%
Muy bueno

29,73%
Malo

27,70%
Bueno



Not tiene alternatiba

15,70% No lo usaría

TRANSPORTE PÚBLICO

¿Por qué motivo utilizaría el transporte público de pasajeros?

58,49%

Lo elige25,81%



58,49%
Única opción de
transporte

15,44%
Barato

4,30% Rápido

3,54% Cómodo

2,53% Seguro

15,70%
No lo usaría

MOTIVO POR EL QUE UTILIZA
EL TRANSPORTE PÚBLICO

¿Por qué motivo utilizaría el transporte público de pasajeros?



¿Por qué motivo utilizaría el transporte público de pasajeros?

Motivo por el que utiliza
el transporte público.

Motivo por el que utiliza
el transporte público.
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Población económica activa.

Población económica inactiva.

2,46% Seguro

4,32% Rápido

61,42%
Única opción de
transporte

14,20%
Barato

14,51%
No lo usaría

3,09% Cómodo

2,82% Seguro

4,23% Rápido

21,12%
No lo usaría

5,63% Cómodo

45,07%
Única opción de
transporte

21,13%
Barato



14,18%
Inseguridad, delincuencia
(en las unidades y en las
paradas)

53,67%
Pocas unidades,
mala frecuencia

9,11%
Mantenimiento de
unidades

10,63%
Limpieza de
unidades

1,27%
Representa un
riesgo vial
(posibilidad de
accidentes)

11,14%
NS / NC

PRINCIPAL PROBLEMA
DEL TRANSPORTE PÚBLICO

¿Cuál cree usted es el principal problema que tiene el sistema de transporte público?



¿Cuál cree usted es el principal problema que tiene el sistema de transporte público?
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Distribuido por género. Hombres.

Distribuido por género. Mujeres.

Principal problema del
transporte público.

11,41%
NS / NC1,63%

Representa un riesgo vial
(posibilidad de accidentes)

11,96%
Limpieza de
unidades

9,24%
Mantenimiento de
las unidades

51,63%
Pocas unidades,
mala frecuencia

Principal problema del
transporte público.

14,13%
Inseguridad, delincuencia
(en las unidades y en las
paradas)

10,90%
NS / NC0,95%

Representa un riesgo vial
(posibilidad de accidentes)

9,48%
Limpieza de
unidades

9,00%
Mantenimiento de
las unidades

55,45%
Pocas unidades,
mala frecuencia

14,22%
Inseguridad, delincuencia
(en las unidades y en las
paradas)


